11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2014 13:07:05

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpava: 19.12.2014 15:05:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290243/answer/290246




B 110 ouepenp Hago UCKIIOYUTH HH(MEKIIMOHHBIN IPOLIECC- CHauTe ypeTpanbHblii Ma30K Ha UIIIIII u
crepmy(He Ma30k!!!) - Ha 6aknoces. [107b3yliTECH KAK MECTHEIM CPEICTBOM - @aHECTE3UPYIOLINM
rejleM MECTHO Ha T'OJIOBKY.



